

Nagymeliasági Grófi, Kegyelet. Asszonyát!

Amikor Szeged városra maglissat beemléket
arról, hogy Klebelsberg Kálmán gróf és a negedi
fogyatékosok nére egyháziakban nyugvó kassai
felét szellemi részét megtervezte és
felállította, melyen áterestük emel és mű-
vészi feladatokat jelentőseket és a mellesző
felőlősig megvizsgát.

At alrótóművészetet nézes erőközeimet
fogyatékosokat megvizsgáló alkalmi érzi
minden alrótó, a művészi a gyakorlati célt
betöltő rendeztetésen magasán fel
emelkedő eszményeket kifejezői hivatott
feladat alatt áll. A saját gyengésségükön
kívül ezt is éreztük.

Klebelsberg Kálmán gróf szellemi részével
emlékművet kell állítani a művészi és térben
és időben messzire elvilegítő nagy műve-
met, - akit a nevezet jé gőzvilágára adott
emlék és negygy orniquat megvizsgálata
legszükségesebb korunkban, - a trianoni
Magyarország vesztő kultúrpolitikai részéről.
Ki a kétségbeesés és a Terpedés magyarjait
lévelmet és tetterét sügírőtt aporból

az O' nőtelen lelki is nelleni erőbál,
melyreél Őt a Mündembato megáldatta.
A ki az elszabadasorat alkutisarra építete,
az ermetébil tetteket kovacsolt is a kimer
oly fájdellesarau korai távora a után elneve
mülő erőlési is nelleni értéket is a
fizikai javaruar oly gazdas sora jelsi
a neveset előrehaladásaruar, útvaralás
az O' áldott emeeresetét. Is emeér a sör-
emeérmeér ki ball fejereie mündere
előtt ast a Telfis is tinta férfijellemet, ast a
földi dalattal meentes megas nellenet
is ast a jivago, mereti emberis pinet, - a ki
ő volt.

Az emeérmeér erőműt.

Megközelítür megpörítüri ugyeise erő-
műret is belevevni mündarukla mündast a
kataralau tinteletet is ragasrodv, hü-
seges meretét, a melygel is O' gyeniszjemer
varászatos ereje beemüv is nellenk il-
-mizneu mi is kövélhetjüt Őt apou a nagy
kapim át; melyen egy neveset gyisnára oly
korai eltávozott.

Mündaruarat befejertür, a sörmeéremü az
O' meretett kesedjemer fazadallu sörre-
egyházaiban kéneu áll is várja a felmentelést.

hogy arutan hosszú évszázadok óta
hirdetője legyen Klebelsber Károly gróf
művelésügyi miniszter, - kegyelesteremtés
a Nemzet és Föld város hálaadásának.

Remélném az az irónia, feltétlen,
mintha ezzel megengedték volna
kissé legbenszűrebb az a folytatás élő
fájdalmat, amit az O. elvenésére felelt
írásunk, - mintha egy el nem hervadó
virágot tehetünk volna le az O. áldott
poraira...

Remélem még kegyelmességű grófunk,
hogy a sorsunkban fényképét a legkedvezőbb
tisztelettel átvonjuk, abban a remény-
ben, hogy azt költőnk kegyesen elfogadja
megtisztalítja.

Kezelve Asszonyunkat
alázatos hívei

Budapest 1935. január 19-én.

Kutasi K. Pál
Oficer